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A) na

V

b) ner

Brisenaancs nu (QakTel HE JOMyCKa K peaau3auuy OJIFOA W MPOAYKTOB MO PE3ybTaTaM

paboThl OpaKepaXkKHOW KOMUCCHY (3 IEPUO] HE MEHEE MecsLa)?

L A) HET 1/\
b) na =
Co31aHbl 1M YCIOBHS JUTS OPTaHM3aUNH MUTaHUs JETEH C y4eTOM OCOOCHHOCTe! 300POBBS
(caxapHblif 1HadeT, MULIEBbIE AIeprun)?

ke A) na e
b) Her
TTpoBoaMTCA 11 YOOpKa MOMELIEHHH OCTe KaKI0ro NpueMa MLu?

11|A) na L
b) Het
KauecTBeHHO 11 npoﬁ’e):[eHa y6opKa MOMEIIEHUH /Ul MpHeMa MUIIE HAa MOMEHT paloTl
KOMHUCCUH?

2 A) na e
b) net
OGHapyXMBATUCH U B MOMELICHUSX TS MpUeMa UM HACEKOMBIE, IPBI3YHBI 1 CICIBI UX
KU3HEHACATETBHOCTH ?

13 A) Het l b
b) na
Co31aHB! JI1 YCIOBHSA U COOMIOAEHUS NETbMH MPABHII IMUHOH TUTUEHBI?

14| A) na 2
b) met
BhIsBIISUIACE M 3aMEYaHMs K COOJIIOISHMIO IETEMY [[PABUI IMYHOH TUTHEHBI?

15]A) HET .
b) na
BLISBAANMCH JU TIPY CPABHEHHHM DEAM3yeEMOro MEHIO C YTBEPKACHHBIM MCHIO (haxTel
NCKITIOUEHHS OTAENBHBIX OJTION U3 MEHIO?

6 A) HET a
b) na
Vimenu 71 (paKThl BbIAAYM AETAM OCTBIBIIEH TTHLIH?

17| A) HET e

b) na




